

810-1

Олимпиадная работа
школьного этапа всероссийской олимпиады школьников

по литературе
обучающегося 10 к класса

МБОУ лицей № 104

наименование образовательного учреждения

г. Минеральные Воды

Даниловой Валерии Сергеевны

ФИО участника

Педагог-наставник: Ломова

Нина Александровна

2 октября 2019 г.

Задание 1:

Челостный анализ текста.

Прозаический текст Мариэтты Сергеевны

Шаниной, Пролог.

Л 10-1

В предложенном тексте говорится о том, как город общество сильно влияет на жизнь человека, утополяризует его, отягощает, привирдает человека „играть в свою игру“.

Главное внимание автор сосредотачивает на теме злоничия и душевных в обществе. Раскрывая её, автор поднимает проблемы: 1) проблему общества и зависимости от статуса и социального положения; 2) проблема окружения и злых языков; 3) проблема детей и их родителей. (и.т.д.)

Всю ходу повествования, отбором художественного материала, яркими образами героя писатель утверждает главную мысль – человек может совершить „пролог“ в обществе, которого способен его поднять, либо опустить в шахах окружения. На мой взгляд название произведения отражает суть произведения, так как пролог мальчика имеет более символизирующее значение усвоенного городом человеком, который был неподвластен игре общества.

Композиция данного текста –

Завязкой является рассказ о том, как дети и их родители пытаются завоевать доверие у мальчика, тем самым притягивая себя к его сцене. Далее более детально описывается макаиновские события: некая страстьей в обществе и их влияние на судьбу людей – кульминацией этого произведения. Повествование берётся от третьего лица. Рассказчик объективно говорит о случившемся, не давая свою оценку случившемуся: он не проводит особое единение беспечности и считает, что

"Зловещее-счастливое заразительное болезнь" у людей.

Основной фокус речи, встречающийся в данной текстовой монологе между героями и воскликновениями автора, это отнесенное к общему, которое выражается через героев; можно заметить, что мировоззрение автора остается неизменным на всем протяжении текста. Прежде, изображение автором отнесенностью героями. Место действий существо, чтобы более обратить внимание читателя на персонаж и звучание. Автор указывает на то, что все это разбросано в любом месте настолько, поскольку этому способствует "действие условия". Речь в постановке герой говорит о том, что люди относятся к образованной прошлой более ласково. Нельзя упустить из виду что мальчик несколько противопоставлен обществу. Потому что аудитория действий окружающих его лучше, но со временем он стал понимать свою роль и правила игр. Нельзя засечь

ищет драматизм, в котором идет описание прошлого, не дававшего эмоций публики, те же люди, которые они паривши в зависимости от ситуации и боялись, которая опирала их после, то приворота, то засыпания мальчика, эмоции, которые возникали у него сладость и зависимость от общества. Его парень было описано не просто так. Даже будто будто ему взглянуть на нового на общество, будто он упал, поминаясь, склонился на другую сторону по сравнению с теми окружавшими. Это показало бы уверенность в его активность и любовь, которая его окружала.

Прозаический текст "Проток" - это словно одна из художественных картин литературной галереи, которая ярко и образно говорит о том, как общество влияет на самоличныеации души человека, разрывая его внутренний мир своих, народов и как человек может поведется зависеть от них.

Задание 2:

Задание 2:

1) Я считаю, что данное произведение - «Герои нашего времени» Михаила Юрьевича Лермонтова из главы «Белые Ночи». Главные герои: Печорин (Кригерий) и ~~Князь Миронов~~ Вера.

2) Прервавшись о том, что коль надеян даром речи, он наверно бы что-то рассказал о своём художнике.

- Здравствуй, Черкес!

Но Он ответил лишь тишиной.

Я решил повториться, мало ли мой друг просто не услышал.

Но Он все же лишь поднял на меня свои глаза. Но разгоряченному лицу некоего стекали капли пота, они попадали в глаза. Коль часто щурится и моргает. Назадилось, что он плачет.

- Да что с тобой? - спросила я и немножко покашливала в сторону.

Но он покачал. Могучими дланями сжалась мимозу, но это не помогло от боли напоминающей отчаяния и боли. Вскоре Он ответил; «Черкес, мой друг, хороший». Потупив бледе свое бороду. Позум то, она не особо блестит, да и красноти всё это, - сказал он, покинув жертву и кротушка давними своё бренное мясо. На том наше драматическое окончане. Черкес уже казалось, что образ породило существование, давнее не жизни, а некоего существования временного среди людей. Оно подтолкнуло зажигать, задыхаться, бояться боли и боли притуплять, тоже очень сильно таких людей, потому что порой им не хватает силы постоять за себя или они просто не знают как это сделать.

225

Всего: 625

Президент:

Денис Петров

С. / Сухарев Е.С.
А. / Толмачев С.С.
Н.Н. / Носов Н.Н./